

大家好，如果您还对2019黄金期货价格走势不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享2019黄金期货价格走势的知识，包括2019黄金期货价格走势图表的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [你认为全球黄金期货价格，月线级别大趋势如何？](#)
2. [comex黄金期货对金价的影响](#)
3. [打个比方我有10万全部买黄金期货可以买多少，我买的价格是200元，到期后价格上涨到250元，我赚了多少钱](#)
4. [11月13日，黄金要涨了吗？](#)

## 你认为全球黄金期货价格，月线级别大趋势如何？

提要：【全球黄金期货价格】月线级别大趋势波浪理论预判：当下正处在5浪3主升浪之中，有不创历史新高价格誓不罢休的英雄气概。1、黄金期货价格基本面。

新冠疫情正在全球肆虐，全球确诊人数持续增加，美国成为重灾区。为减少疫情对经济发展和社会生活的冲击，各国政府不约而同采取了货币量化宽松政策，就是增发纸币。纸币好印易发，但疫情之下的经济并不好搞，货币量化宽松幅度大于一定时期经济实际增长幅度，必会通胀，黄金白银等世界货币相对于纸币价格上涨也就是必然的。

### 2、黄金期货外盘主力合约季线数浪，如图：

季线图上，1978年以来，上升浪清晰可数，当下正运行第五浪，按照正常逻辑和大概率，第五浪应该创出历史新高。

### 3、我们切换到月线图，再进一步分析第五浪的子浪，如图：

月线浪级上，第五浪子浪清晰可数，当下正在运行5浪3，亦即正是5浪的主升浪，所以，尽管周五（6月5日）该合约暴跌2.25%，但不会改变季线浪级和月线浪级的大趋势。

### 免责声明：

本文由合围证券研究而成，作者对标准度不做任何保证，也不保证所包含的预测信息和建议不会发生任何变更。作者尽心尽力，但文中观点、分析、结论和交易思路仅供参考，文中的信息或意见、图片并不构成所述证券或期货的买卖出价或征价，

投资者据此作出的任何投资决策与今日头条官方及本文作者无关。如有引用、刊发，须注明出处为今日头条的合围证券，且不得对本文进行有悖原意的引用、删节和修改。

## comex黄金期货对金价的影响

COMEX黄金期货对金价有着重要的影响。COMEX黄金期货交易所是全球最大的黄金期货交易所，每天交易量庞大，市场对未来金价的预期和投机行为会在COMEX黄金期货上表现出来，从而影响整个金市的价格。

在需求和供应相对稳定的情况下，COMEX黄金期货价格的上涨或下跌，会引起现货市场价格相应的波动，因此COMEX黄金期货的价格是反映金价走势的重要指标之一。

此外，COMEX黄金期货市场也能直接影响短期黄金价格。当投资者看到COMEX黄金期货价格上涨，可能会采取买入该期货合约的策略，进而推动黄金价格上涨。

打个比方我有10万全部买黄金期货可以买多少，我买的价格是200元，到期后价格上涨到250元，我赚了多少钱

黄金交易单位是1000克每手。

报价单位人民币元/克。按200元/每克单价计算合约价值大约20万元，如果保证金率10%；你大概能买5手。如果涨到250元，你能赚25万元。赚钱以后随时可以出金，也就是提现。但是如果价格下跌10%的话，你就爆仓了，全部赔光！黄金保证金率较高；不止10%。” 到期后上涨到250元 “？。搞懂期货基础知识以前千万别碰。

### 11月13日，黄金要涨了吗？

黄金今天确实涨了

如上图所示，11月13日，纽约黄金涨了0.65%，较低点涨了17美元，目前在1467美元一线。

不过，这个价格较之前高峰的1550-1560美元一线，已经跌了100美元了。

黄金为何跌，未来是否会涨？

首先，美股不断新高，避险情绪降温是黄金下跌的主要原因。

其次，美国华尔街投行抛售黄金转战股市，也是重要影响因素，毕竟，这些大投行都是黄金市场的重要交易者。

最后，欧洲经济似乎有企稳迹象。德国9月份的出口额创下了近两年来的最大增幅。

不过德国经济学家谈到，“这看起来像是外贸的复苏，但纵观全年，9月份更离群。”

这其实也说明了一个问题，那就是全球经济衰退已经正在成为现实。

而这，对黄金而言则是中期利好。

A股今天黄金板块逆势上涨，主要也是避险情绪影响。

恒生指数大跌近2%，是引发黄金上涨的主要原因。要知道，昨夜美股继续新高，欧股也表现稳定，因此恒指暴跌就是黄金上涨的唯一原因。

香港经济已经陷入衰退，而且目前看依然无法走出困境。这是全球经济症结的冰山一角。

关于2019黄金期货价格走势图的内容到此结束，希望对大家有所帮助。